
 

 

Απόσπασμα Πρακτικών 
Συνεδρίασης της Προσωρινής Συνέλευσης του Τμήματος Ψυχολογίας 

της Σχολής Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών 
του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 

(αρ. 121/10-02-2025) 
 

 Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα,  10 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 09:00 
π.μ., μέσω τηλεδιάσκεψης. 

 
ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ:  
 

Καθηγητές: 
1) Δημήτριος Πνευματικός, Καθηγητής του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής 

Εκπαίδευσης του ΠΔΜ  
        

Αναπληρωτές Καθηγητές: 
1) Στεργιανή Γκιαούρη, Αναπλ. Καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του 

ΠΔΜ, Πρόεδρος 
 
Επίκουροι Καθηγητές: 
1) Αμαρυλλίδα-Χρυσή Μαλεγιαννάκη, Επίκ. Καθηγήτρια του Τμήματος Ψυχολογίας του 

ΠΔΜ  
2) Αικατερίνη Φλωρά, Επίκ. Καθηγήτρια του Τμήματος Ψυχολογίας του ΠΔΜ 
3) Μαρία Ξενιτίδου, Επίκ. Καθηγήτρια του Τμήματος Ψυχολογίας του ΠΔΜ  
4) Τριανταφυλλιά Γεωργιάδου, Επίκ. Καθηγήτρια του Τμήματος Ψυχολογίας του ΠΔΜ 

 
Εργαστηριακό Διδακτικό Προσωπικό (Ε.ΔΙ.Π.) 

1) Ταχματζίδης Δημήτριος  
 

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ:-- 
 

Πρακτικά κράτησε ο Γραμματέας του Τμήματος κ. Λάζαρος Μελίσσας. 
 

Θ Ε Μ Α Τ Α  Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α Σ  Δ Ι Α Τ Α Ξ Η Σ 

………………………………………………………………………………………………………………………………. 

8. Έγκριση του στρατηγικού σχεδίου έρευνας του Τμήματος. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 
8ο Θέμα Η.Δ.: Έγκριση του στρατηγικού σχεδίου έρευνας του Τμήματος 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ. Το τμήμα θα πρέπει να καταρτήσει τον Στρατηγικό Σχεδιασμό και Ενίσχυση  της 
Έρευνας στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας 2025/2027. 

Τα μέλη της Συνέλευσης μετά από συζήτηση 
αποφασίζουν ομόφωνα 

να εγκρίνουν τον Στρατηγικό Σχεδιασμό και Ενίσχυση  της Έρευνας στο Πανεπιστήμιο Δυτικής 
Μακεδονίας 2025/2027 του Τμήματος ο οποίος έχει ως ακολούθως: 



 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΣΤΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  

2025/2027 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΟΖΑΝΗ, Ιανουάριος 2025 

 



 

 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΤΜΗΜΑ 

ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ   

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ  

Τα γενικά ερευνητικά αντικείμενα των διδασκουσών/όντων του 
Τμήματος Ψυχολογίας, περιέχουν τα πεδία της Βιοψυχολογίας, της 
Μεθοδολογία Έρευνας και Εφαρμογών της Στατιστικής στις 
Επιστήμες Συμπεριφοράς, της Αναπτυξιακής Ψυχολογίας, της 
Γνωστικής Ψυχολογίας, της Νευροψυχολογίας, της Οργανωσιακής 
Ψυχολογίας, της Κοινωνικής Ψυχολογίας της Σχολικής και 
Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας, της Κλινικής Ψυχολογίας, και της 
Ψυχολογίας των Μέσων και Τεχνολογίας.  

Τα ειδικά ερευνητικά αντικείμενα των διδασκουσών/όντων του 
Τμήματος Ψυχολογίας αφορούν στα ειδικά θέματα των μνημονικών 
διεργασιών, του νευροβιολογικού υποστρώματος των 
συναισθημάτων και του στρες και της ρύθμισης τους, της 
νευροαπεικόνισης, της ψυχοφυσιολογίας, τη διερεύνηση των 
πεποιθήσεων για υπαρξιακά ζητήματα, την επιστημική 
εμπιστοσύνη, την ανάπτυξη της κριτικής σκέψης, τη γνωστική και 
συναισθηματική ανάπτυξη καθ’ όλη την διάρκεια της ζωής, τον 
αυτισμό και τις διαταραχές αυτιστικού φάσματος, την 
ενσυναίσθηση/φροντίδα, την ποιότητα ζωής, την αξιολόγηση 
γνωστικών λειτουργιών, τη σχέση γνωστικών και μεταγνωστικών 
λειτουργιών, την κατασκευή γνωστικών εργαλείων με τη χρήση 
σύγχρονων τεχνολογιών, τη διοίκηση της εκπαίδευσης, τη 
μεθοδολογία της εκπαιδευτικής έρευνας, την πολιτειότητα 
(ψηφιακή, κοινωνική, κ.α.), την κριτική κοινωνική ψυχολογία και 
λογο-ανάλυση, την προκατάληψη και τις διομαδικές σχέσεις, τις 
μειονότητες, τη μετανάστευση, τα κλινικά περιστατικά παιδικού και 
εφηβικού πληθυσμού, την πολιτική ψυχολογία, την ομαδική 
ψυχοθεραπεία, τις μη φαρμακευτικές παρεμβάσεις σε άτομα με 
νευροεκφυλιστικά νοσήματα, την προσαρμογή νευροψυχολογικών 
εργαλείων στον ελληνικό πληθυσμό, τη μελέτη της ψυχικής 
ανθεκτικότητας, την ποσοτική και ποιοτική έρευνα σε πληθυσμό 
κωφών, την κλινική κοινωνική ψυχολογία, την κοινοτική ψυχολογία, 
την απόκτηση δεύτερης γλώσσας, τις νευροαναπτυξιακές 
διαταραχές και προβλήματα λόγου, την αναπτυξιακή δυσλεξία, την 
εφαρμοσμένη αναπτυξιακή ψυχολογία, την αλληλεπίδραση 
ανθρώπου ρομπότ με εφαρμογές στην εκπαίδευση, την ψυχολογία 
των μέσων και της τεχνολογίας, τη διαπολιτισμική ψυχολογία, τις 
μειονότητες και την υγεία/ψυχοκοινωνική υγεία, τη μετανάστευση 
και ψυχοκοινωνική υγεία, την ποιοτική μεθοδολογία έρευνας και 
δεοντολογία έρευνας.  

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ  
1. Αριστεία στην Έρευνα και την Καινοτομία 

o Ενίσχυση της βασικής και εφαρμοσμένης έρευνας 
στους τομείς της ψυχολογίας, με έμφαση στη 



 

 

διεπιστημονικότητα. 
o Ανάπτυξη ερευνητικών συνεργασιών με ακαδημαϊκά 

και ερευνητικά ιδρύματα σε εθνικό και διεθνές 
επίπεδο. 

o Αξιοποίηση σύγχρονων τεχνολογιών (π.χ. 
νευροαπεικόνιση, ψυχοφυσιολογία, ανάλυση 
δεδομένων, ψηφιακά εργαλεία) για τη βελτίωση της 
μεθοδολογίας και της ποιότητας της έρευνας. 

2. Βελτίωση της Ποιότητας της Εκπαίδευσης 
o Αναβάθμιση του προγράμματος σπουδών ώστε να 

ανταποκρίνεται στις σύγχρονες εξελίξεις της 
ψυχολογίας και στις ανάγκες της κοινωνίας. 

o Προώθηση της βιωματικής και ερευνητικής μάθησης 
μέσω πρακτικών εφαρμογών, εργαστηρίων και 
συμμετοχής σε ερευνητικά έργα. 

o Ανάπτυξη ψηφιακών εργαλείων και καινοτόμων 
μεθόδων διδασκαλίας για την υποστήριξη της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας. 

3. Σύνδεση με την Κοινωνία και τον Επαγγελματικό Χώρο 
o Προώθηση της εφαρμοσμένης ψυχολογίας σε τομείς 

όπως η κλινική, εκπαιδευτική, οργανωσιακή και 
κοινοτική ψυχολογία. 

o Συνεργασία με φορείς υγείας, εκπαίδευσης, 
τεχνολογίας και κοινωνικής πολιτικής για τη 
βελτίωση της ψυχικής υγείας και της ποιότητας 
ζωής. 

o Ανάπτυξη δράσεων ενημέρωσης και παρέμβασης σε 
θέματα ψυχολογίας και ψυχικής ανθεκτικότητας 
στον γενικό πληθυσμό. 

4. Διεπιστημονικότητα και Διεθνοποίηση 
o Δημιουργία προγραμμάτων συνεργασίας με άλλα 

γνωστικά πεδία (π.χ. νευροεπιστήμες, τεχνολογία, 
εκπαίδευση). 

o Συμμετοχή σε διεθνή ερευνητικά προγράμματα και 
δίκτυα επιστημονικής ανταλλαγής. 

o Υποστήριξη της κινητικότητας φοιτητών/τριών και 
διδασκόντων/ουσών μέσω προγραμμάτων 
Erasmus+ και άλλων διεθνών συνεργασιών. 

5. Δεοντολογία και Κοινωνική Ευθύνη 
o Προώθηση της ηθικής και δεοντολογίας στην έρευνα 

και την εφαρμοσμένη ψυχολογία. 
o Καλλιέργεια της κοινωνικής ευαισθησίας σε θέματα 

μειονοτήτων, μεταναστευτικών πληθυσμών και 
ευάλωτων κοινωνικών ομάδων. 

o Ανάπτυξη στρατηγικών για τη βελτίωση της 
ψυχοκοινωνικής υγείας και της ενίσχυσης της 
ψυχολογικής ανθεκτικότητας των πολιτών. 

Αυτοί οι στόχοι συμβάλλουν στη συνολική ανάπτυξη του Τμήματος 
Ψυχολογίας, ενισχύοντας την ακαδημαϊκή αριστεία, την κοινωνική 
συνεισφορά και την καινοτομία στον χώρο της επιστήμης της 
ψυχολογία.  

 

 



 

 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΕΤΟΣ 2024 

Το ερευνητικό έργο του Τμήματος Ψυχολογίας παρουσιάζει 
σημαντική ανάπτυξη, με προγραμματισμένες επιστημονικές 
εκδόσεις, δημοσιεύσεις και συμμετοχές σε διεθνή συνέδρια. Το 2024 
αποτελεί έτος δυναμικής ανάπτυξης για το Τμήμα Ψυχολογίας, με 
στρατηγικό προσανατολισμό στη διεθνοποίηση, την ενίσχυση της 
έρευνας αιχμής και την εφαρμογή της ψυχολογικής επιστήμης σε 
κοινωνικά και κλινικά πλαίσια. Η εστίαση στην καινοτομία και στις 
διαθεματικές προσεγγίσεις διαμορφώνει ένα σύγχρονο και 
εξωστρεφές ακαδημαϊκό περιβάλλον. Παράλληλα, προωθείται η 
εξασφάλιση χρηματοδότησης για έρευνες αιχμής, εστιάζοντας σε 
καινοτόμες προσεγγίσεις όπως η Τεχνητή Νοημοσύνη (ΤΝ) και η 
μηχανική μάθηση στην ψυχολογική έρευνα. 

 

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ:      
 1. ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ                                  

2. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑ          
3. ΠΑΤΕΝΤΕΣ 

1. ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ: (αριθμός δημοσιεύσεων για το 2024)   47      

2. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑ: (αριθμός συνεδρίων για το 2024)    44               

3. ΠΑΤΕΝΤΕΣ: (δεν υπάρχουν για το 2024)                                  

  



 

 

ΕΝΕΡΓΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΕΝΕΡΓΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΡΓΑ: (αριθμός ερευνητικών έργων για το 2024)    40 

 
 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΩΣ ΤΟ 
2027 

Συνολικά, οι διδάσκουσες/οντες του Τμήματος, έχουν 
προγραμματίσει τη συμμετοχή τους στην έκδοση τουλάχιστον 7 
επιστημονικών βιβλίων (είτε ως συγγραφείς είτε ως 
επιμελητές/τριες). Επιπλέον είτε βρίσκονται σε προπαρασκευαστικό 
στάδιο της δημοσίευσης (υποβεβλημένες) είτε έχει προγραμματιστεί 
η δημοσίευση πάνω από 40 δημοσιεύσεων σε επιστημονικά 
περιοδικά με κριτές. Στο προγραμματισμένο έργο των 
διδασκουσών/όντων Τμήματος εντάσσονται ακόμη περισσότερες 
από 31 συμμετοχές σε διεθνή και τοπικά συνέδρια, καθώς και 
δραστηριότητες διάχυσης πληροφορίας, όπως ημερίδες, συνέδρια, 
και εργαστήρια. Τέλος, έχουν υποβληθεί ή έχει προγραμματιστεί να 
υποβληθούν τουλάχιστον 38 προτάσεις για ερευνητική 
χρηματοδότηση, σε τοπικούς και διεθνείς φορείς, δημόσιους και 
ιδιωτικούς.   

Μέσα στα πλαίσια του προγραμματισμού της ερευνητικής 
δραστηριότητας, οι διδάσκουσες/οντες σχεδιάζουν να ασχοληθούν 
επιπλέον (σε σχέση με όσα έχουν αναφερθεί στην πρώτη ερώτηση) 
με τα εξής ειδικά ερευνητικά αντικείμενα: εφαρμογή των μεθόδων 
της τεχνητής νοημοσύνης και της μηχανικής μάθησης σε τομείς της 
ψυχολογικής έρευνας, οφθαλμική ανίχνευση για τη μελέτη της 
επίδρασης της εικόνας στη διαδικασία της διαγλωσσικής 
μετάφρασης, τη διαπολιτισμική σύγκριση της εργασιακής πίεσης και 
της επαγγελματικής εξουθένωσης, αξιολόγηση της διαγνωστικής 
αξίας της ανάλυσης αφηγηματικού λόγου για τη διάγνωση 
γλωσσικών διαταραχών, εκτελεστικές Λειτουργίες (θερμές και 
ψυχρές),  ΤΝ στην Ψυχολογία – Ψυχοθεραπεία, διαγενεαλογικό 
τραύμα, προσαρμογή εργαλείων εξέτασης της νοητικής λειτουργίας, 
της κατάθλιψης και του άγχους σε πληθυσμό (εκ γενετής) κωφών, 
διερεύνηση της ψυχικής ανθεκτικότητας σε άτομα με νόσο 
Alzheimer και συσχέτιση με βιοδείκτες, οπτική ιχνηλάτηση κατά την 
ανάγνωση στα αγγλικά ως δεύτερη/ξένη γλώσσα σε γενικό και ειδικό 
πληθυσμό, αναπτυξιακές διαστάσεις του φόβου της αποσύνδεσης 
(επίδραση των μέσων κοινωνικής δικτύωσης στη μοναξιά και το 
phubbing σε διαφορετικές ηλικιακές ομάδες). 

  

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ/ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ 

Προτάσεις & Αναπτυξιακές Δράσεις 

1. Ενίσχυση της Εφαρμοσμένης Έρευνας και Καινοτομίας 
o Χρηματοδότηση ερευνητικών προγραμμάτων σε 

αναδυόμενα πεδία όπως η ΤΝ στην ψυχοθεραπεία, η 
οφθαλμική ανίχνευση και η γνωστική ανάλυση λόγου. 

o Συνεργασία με τεχνολογικούς φορείς για την 
ανάπτυξη και αξιοποίηση ψηφιακών εργαλείων 



 

 

διάγνωσης και θεραπείας. 
o Ανάπτυξη διαγνωστικών εργαλείων για 

νευροαναπτυξιακές και ψυχικές διαταραχές, με 
έμφαση στην προσβασιμότητα για ειδικούς 
πληθυσμούς (π.χ. εκ γενετής κωφοί). 

2. Ψυχοκοινωνική Υγεία & Διαγενεαλογικές Μελέτες 
o Διερεύνηση της ψυχικής ανθεκτικότητας σε άτομα με 

νόσο Alzheimer και συσχέτιση με βιοδείκτες. 
o Μελέτη του διαγενεαλογικού τραύματος και 

ανάπτυξη παρεμβάσεων για την ψυχολογική 
υποστήριξη πληθυσμών με ιστορικό τραυματικών 
εμπειριών. 

o Εφαρμοσμένες έρευνες σε θέματα μοναξιάς, χρήσης 
κοινωνικών μέσων και phubbing, με στόχο την 
πρόληψη ψυχολογικών επιπτώσεων. 

3. Διαπολιτισμικές και Εκπαιδευτικές Παρεμβάσεις 
o Διαπολιτισμική σύγκριση εργασιακής πίεσης και 

επαγγελματικής εξουθένωσης, με στόχο τη 
διαμόρφωση πολιτικών ευεξίας στον χώρο εργασίας. 

o Ανάπτυξη εργαλείων για την αξιολόγηση των 
εκτελεστικών λειτουργιών και την προσαρμογή τους 
σε διαφορετικούς γλωσσικούς και πολιτισμικούς 
πληθυσμούς. 

o Ενίσχυση εκπαιδευτικών προγραμμάτων με έμφαση 
στην ανάπτυξη γνωστικών δεξιοτήτων μέσω 
σύγχρονων τεχνολογιών και εργαλείων ανάλυσης 
δεδομένων. 

4. Διεθνοποίηση & Διεπιστημονικές Συνεργασίες 
o Συμμετοχή σε διεθνή δίκτυα και ανταλλαγές 

επιστημόνων για την ανάπτυξη κοινών ερευνητικών 
πρωτοβουλιών. 

o Προώθηση ευρωπαϊκών και διεθνών συνεργασιών 
για την εξασφάλιση χρηματοδότησης μέσω 
ερευνητικών προγραμμάτων. 

o Ανάπτυξη καινοτόμων μεθοδολογιών έρευνας με τη 
χρήση τεχνολογιών αιχμής, όπως η οπτική 
ιχνηλάτηση κατά την ανάγνωση σε δεύτερη γλώσσα. 

Με τις παραπάνω δράσεις, το Τμήμα Ψυχολογίας στοχεύει στη 
δημιουργία ενός δυναμικού ερευνητικού περιβάλλοντος, 
ενισχύοντας τη διασύνδεση της επιστήμης της ψυχολογίας με τις 
τεχνολογικές και κοινωνικές προκλήσεις του σύγχρονου κόσμου. 

 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ – ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ- ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ 

ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΣ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

 Οι διδάσκουσες/οντες του Τμήματος αναφέρουν τα εξής 
προβλήματα, όσον αφορά τη διεξαγωγή του ερευνητικού τους 
έργου: 

• Έλλειψη επαρκών πόρων και χρηματοδοτήσεων για τη 
διεξαγωγή έρευνας. 

• Ανάγκη για αγορά εξοπλισμού. 



 

 

• Έλλειψη πρόσβασης σε βάσεις δεδομένων. 
• Δυσκολίες συμμετοχής σε διεθνή και τοπικά συνέδρια λόγω 

χαμηλού ετήσιου προϋπολογισμού. 
• Δυσκολίες στην κάλυψη εξόδων για δημοσιεύσεις σε 

περιοδικά όπου απαιτούνται έξοδα δημοσίευσης. 
• Συχνές αλλαγές στο διδακτικό προσωπικό έχουν 

δημιουργήσει προκλήσεις στη μακροπρόθεσμη οργάνωση 
και υλοποίηση ερευνητικών δράσεων. 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

Οι προτάσεις των διδασκουσών/όντων του Τμήματος μπορούν να 
συνοψιστούν στα εξής: 

• Αύξηση των κονδυλίων που σχετίζονται με την έρευνα και 
την υποστήριξη σχετικών δράσεων (δημοσιεύσεων, 
συμμετοχών σε συνέδρια, κοκ). 

• Επένδυση σε λογισμικά και τεχνολογικά εργαλεία που είναι 
απαραίτητα για τη σύγχρονη ψυχολογική έρευνα. 

• Δημιουργία, οργάνωση και λειτουργία Εργαστηρίου 
Γνωσιακής Επιστήμης. 

• Η ίδρυση μεταπτυχιακών προγραμμάτων, που θα ενισχύσει 
περαιτέρω την ερευνητική δραστηριότητα. 

• Δυνατότητα δημιουργίας θέσεων μελών ΔΕΠ/ΕΔΙΠ με 
σκοπό την αύξηση των μεταπτυχιακών και διδακτορικών 
φοιτητριών/ών, και κατ’ επέκταση των ερευνητικών 
προγραμμάτων και παραγωγής. 

• Έγκαιρη ενημέρωση για τρέχουσες χρηματοδοτήσεις για 
ερευνητικές προτάσεις σε όλο το εκπαιδευτικό προσωπικό 
και δυνατότητα συμμετοχής σε εντεταλμένους 
διδάσκοντες/ουσες σε ερευνητικά/χρηματοδοτούμενα 
προγράμματα. 

• Να δίνεται η δυνατότητα στους/στις συμβασιούχους με 
εξάμηνες συμβάσεις να αναλαμβάνουν την επίβλεψη 
πτυχιακών/διπλωματικών εργασιών. 

• Η υπογραφή ετήσιων συμβάσεων εντεταλμένων 
διδασκόντων/ουσών πιθανώς να συμβάλει στην υλοποίηση 
περισσότερων ερευνητικών εργασιών. 

• Προώθηση της διεπιστημονικής συνεργασίας (π.χ. ίσως με 
προγραμματισμένες συναντήσεις, κατά τη διάρκεια του 
ακαδημαϊκού έτους). 

• Υποστήριξη ερευνητικής δραστηριότητας με μείωση 
διοικητικού έργου. 

• Μεγαλύτερη εξωστρέφεια ΠΔΜ. 
  

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………… 
Στο σημείο αυτό λύεται η συνεδρίαση. 

 
 

 

 

 

Πιστό αντίγραφο 

Ο Γραμματέας 

 

 

Λάζαρος Μελίσσας 

Ο Γραμματέας 
 
 
 

Λάζαρος Μελίσσας 
 

Η Πρόεδρος 
 
 

Στεργιανή Γκιαούρη 
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 
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